

Algemene informatie

Aanbesteding: Identity Broker
Aanbestedende Dienst: Beheerder Afsprakenstelsel (BAS) B.V.
Referentie: -

Toelichting:

Bij deze nota van inlichtingen wordt tevens het prijzenblad gevoegd. Dit prijzenblad is te vinden via het tabblad 'documenten' / 'nota van inlichtingen 1'

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: Programma van Eisen ID broker

Vraag:

Kan opdrachtgever de minimum eis 1.1.2 laten vervallen?: DigiD levert uitsluitend BSN-nummers. Is het akkoord dat leverancier een BRP koppeling maakt namens de opdrachtgever om deze informatie op te halen?

Antwoord:

Nee, de opdrachtgever kan de eis niet laten vervallen. Uw voorstel om een koppeling te maken namens de opdrachtgever is akkoord MITS deze koppeling onderdeel wordt van de standaard dienstverlening.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Identity broker

Beantwoord op: 20 mei 2025

Ref.nr. 2
Onderwerp: Programma van Eisen ID broker

Vraag:

Kan opdrachtgever de minimum eis 6.1.3: “Opdrachtnemer overlegt jaarlijks kosteloos een kopie ISO9001 certificaat” laten vervallen of als wens

opnemen in de documenten.

In tegenstelling tot ISO27001 is ISO 9001 geen verplicht onderdeel van eHerkenning.

Antwoord:

Ja, deze eis vervalt. Dat betekent dat dit geschiktheidscriterium vervalt en ook alle verwijzingen hiernaar in de aanbestedingsstukken, waaronder de uitgangspunten voor contractering.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Identity broker

Beantwoord op: 20 mei 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Algemeen Juridisch

Vraag:

Kan opdrachtgever de eHerkenningsvoorwaarden accepteren. Dit is een verplichting voor eHerkenningmakelaars om deze van toepassing te verklaren op iedere overeenkomst. Zie: <https://afsprakenstelsel.etoegang.nl/Startpagina/as/gebruiksvoorwaarden-elektronische-toegangsdiensten>

Antwoord:

Ja, opdrachtgever kan hier akkoord mee gaan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Identity broker

Beantwoord op: 20 mei 2025

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Prijzenblad

Vraag:

Kan de opdrachtgever de documentsnaam en de locatie delen waar de opdrachtnemer het document met het tabblad TCO/prijzenblad kan vinden zoals beschreven in punt 4.5?

Antwoord:

Ja, het prijzenblad wordt meegestuurd met deze nota van inlichtingen. U kunt het prijzenblad vinden onder het tabblad 'documenten' en dan 'nota van inlichtingen 1'.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Identity broker

Beantwoord op: 20 mei 2025

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Prijzenblad

Vraag:

Kan de opdrachtgever het verwachte aantal transacties delen die jaarlijks worden verwacht. (Bij voorkeur verdeeld over eHerkenning, DigiD en eIDAS).

Antwoord:

Opdrachtgever heeft geen ervaring met het verbruik en maakt op basis van het aantal wisselingen van energieleverancier per jaar een inschatting. Aan deze inschatting kan de inschrijver geen rechten ontlenen. Er wordt verwacht dat er jaarlijks 3 miljoen transacties zullen zijn voor DigiD en 100.000 voor eHerkenning.

Aanbieder dient echter rekening te houden met het feit dat het eerste jaar dit aantal waarschijnlijk een veelvoud van deze cijfers zou kunnen zijn. Dit als gevolg van de migratie van huidige situatie van toestemmingen als gevolg

van de nieuwe Energiewet. Denk aan 10 miljoen transacties voor DigID en 500.000 voor eHerkenning.

Opdrachtgever heeft de wettelijke verplichting de eIDAS identificatie aan te bieden, echter kan nu geen inschatting maken van het verwachte verbruik van eIDAS.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Identity broker

Beantwoord op:

20 mei 2025